

乐活·相爱

红娘手记

姑娘 咱能不能别那样挑

□记者 闫卫利

近来,“晚报红娘”连续接到报喜电话,于是决定对近期部分登上《洛阳晚报·相亲》的单身人士进行电话回访,了解他们有没有找到自己的另一半。这一回访不要紧,结果让“晚报红娘”喜忧参半。

01 欢喜
电话超多,
优质男女随便挑

“晚报红娘”最先拨通的是孟女士的电话。孟女士为留学归国的儿子征婚,她的话把征婚后的来电情况形容得很到位:“电话像潮水般涌来,姑娘们的条件一个比一个好,真是出乎我的意料。儿子这两天出差了,等他回来,我就安排他相亲。”

接着,“晚报红娘”拨通了杨女士的电话。杨女士女儿的相亲信息登在11月10日的《洛阳晚报》上,标题为《她温柔漂亮爱书画》。

杨女士说,登报相亲效果特别好,自从《洛阳晚报》登出她女儿的信息后,她的电话量激增,医生、公务员、科研人员等各种优质男打来电话咨询。“让女儿直接和对方见面,我不放心,所以,我要和爱人一起帮女儿先筛选一下,然后再安排女儿和对方见面。等我家的好事成了,我绝对不会忘了‘晚报红娘’!”杨女士感激地说。

02 担忧
姑娘难嫁,物质条件要求高

“晚报红娘”发现,登报相亲,男士比女士的成功率高得多。这从11月24日《洛阳晚报·相亲》登的《晚报红娘牵线 促成佳人一对对》一文中可见一斑,给“晚报红娘”报喜的读者都是男士。

为什么女士找对象这么难?在10月13日《洛阳晚报·相亲》上发出相亲信息的晓霖(化名)说,和她联系的男士有几个条件不错,她看着也顺眼,可是见面后,对方就杳无音信了。有一个是公务员,最初双方聊得还算投机,晓霖过生日时,对方还热情地送了玫瑰和蛋糕,可是后来,两个人谈着谈着就散了。“条件一般的,我顾不上;条件好的,我抓不住。可能是我要求太高了吧!”晓霖说。

在9月29日见报的《她是顾家型的女药师》一文中,俊华(化名)的爸爸为女

儿征婚。接到“晚报红娘”回访电话的俊华妈妈说,俊华还没有找到中意的,不是打电话来咨询的人不够多,而是符合姑娘条件的人太少。“有的家是郊区的,有的没房子,有的职业不好……”她说。

看来,不是姑娘们找不到对象,而是大家对对象的物质条件要求太高了。姑娘,想顺利找到另一半,太挑剔可不行。



(资料图片)

一气之下,老婆回了娘家

□记者 王澍

咨询者:大川(化名),男,33岁,婚龄4年

“我平时经常加班,累了一天回到家,就希望能放松一下。”最近,大川特别发愁,“可我老婆不是说我回家晚,就是抱怨我不关心她,还说我不顾家。她整天净拿些小事来跟我吵吵闹闹。”

“同事们都说,让她撒撒气就没事了。”大川说,他一直忍着,采取息事宁人的态度。可前不久,他忍不住回了老婆两句,结果他老婆说:“算了,是我爱发脾气,是我喜欢吵架,都是我的问题,那我走好了!”

于是,老婆回了娘家。这下,大川更发愁了:“我到底做错了什么?为啥老婆变得这么爱发脾气?这到底是谁的错?”

诊断师:李晓静,国家二级心理咨询师,市心理咨询师协会秘书长

很多时候,夫妻间的问题没有谁对谁错,主要是缺乏沟通。

在夫妻关系中,很多男士都和大川一样,觉得这些冲突是小事,能忍就忍。其实,那些看起来微不足道的冲突背后,隐藏着妻子想被关注的渴望。大川的妻子希望大川能多陪陪她,却始终得不到回应,战火便逐渐升级。

大川要认识到:妻子的这些不恰当的表达,被他视为无理取闹,所以,妻子只有用离家出走的方式来唤起他的关心。

大川当下要做的是,和妻子建立长期有效的沟通机制,用心倾听妻子的需求,并给予恰当的回音,只有这样,他俩的关系才会更加紧密。

情感诊室

世纪佳缘洛阳VIP中心特约

凯瑞君临商务大厦5层

vip.jiayuan.com 63120885



在《洛阳晚报》义务红娘帮帮团的3个QQ群中,每天都有趣事发生,或许你的另一半就藏在这里,快快加入吧!粉团主要人群为年轻单身自由职业者,金团主要人群为企事业单位的年轻单身人士,紫团主要人群为大龄、离异人士。

粉团:294296119

金团:427987467

紫团:272570072

进群申请格式:名字、年龄、证件号码、职业

进群后请及时改群名片,加上职业和照片。

多彩群事

陪哥们儿相亲
哥俩都找到了意中人

□记者 王澍

在《洛阳晚报》义务红娘帮帮团的3个多彩QQ群里,单身男女们在畅所欲言、真诚交友的同时,也分享着自己的故事。这不,好事将近的群友小刘就给大家讲了他半年前的相亲经历。

其实,小刘并不是去相亲的,他是陪哥们儿阿峰去相亲的。“阿峰第一次相亲,太紧张了,非得拉着我一起去。”小刘说,去之前,他就跟阿峰商量好了,等阿峰跟女孩见面后,小刘就假装有事走,留下他俩单独聊。

那天晚上,小刘和阿峰早早地到了饭店,没想到等来的是两个女孩。一聊才知道,另一个女孩也是陪朋友来相亲的。

见面后不久,按照提前商量好的计划,小刘假装接了一个电话,然后向大家道了歉便离席而去。

他刚走出饭店,另一个女孩也跟了出来,喊住小刘:“你也是陪朋友来相亲的吗?”

“是啊,我那哥们儿人挺好,就是见了女孩就紧张,非得让我这相亲经验丰富的‘老单身’来给他壮壮胆。”

在饭店门口,小刘和女孩你一言我一语地聊了起来,从各自的朋友聊到自己,俩人越聊越投机,临走时互相留下了联系方式。那时,小刘才知道,这个女孩也是单身。

从那以后,小刘对这个女孩逐渐产生好感,后来他俩确立了恋爱关系,再后来,他俩互见了对方的家长,双方家长都十分满意。如今,他们正在商讨订婚等事宜。

“上个月,阿峰也和那次来相亲的女孩订婚了。”小刘不由得感叹道,“一次相亲,我和哥们儿的好事都成了,这幸福来得太突然了!”